
riaď si svoj čln... 
 
úvodník: 

    
   Vitajte uprostred treskúcej zimy, na stranách už 

tretej roverskej prílohy. Dnes vám prinášame reportáž 

z roverskej akcie, Jesenné farby roveringu.  

 

 
akcia: 

 
       Jesenné farby roveringu 

 

   Písal sa dátum 5. 12. 2008, keď sa skupinka roverov 

z 21. zboru Korčín Zvolenskej Slatiny vybrala na istú 

roverskú chatu. Vybrali sme sa na autobusovú zastávku, 

aby nás pekelný stroj, Karosa, odviezol do Zvolena na 

stanicu a z tade sme sa ďalším pekelným strojom dostali 

na Kováčovú. Vystúpili sme na konečnej a naša (asi 15 

minútová)  púť začala... Pršalo, bola tma, takže to bolo 

celkom zaujímavé. Vďaka Fekyho intuícii (rovno znamená 

doľava) sme sa vydali po správnej ceste a Robinovych 

slabých 15 minút sa pretiahlo do celej polhodiny. Pri 

vstupe do lesa pri nás zastavilo auto a to čo sa potom 

udialo pripomínalo pravý americký horor. Po zaujímavej 

diskusii s chlapíkom sme sa pobrali ďalej do tmavého lesa. 

Hľadali sme niečo čo by nám povedalo kde sa môže 

nachádzať nami hľadaná chata. Našli sme akúsi značku. 

Stálo na nej: „Pozor medvede!“ ... poteší. Čo už, išli sme 

ďalej. Za chvíľu sa nám teda podarilo nájsť aj tú chatu 

avšak, po značke ktorá sa spomínala v maile nebolo ani 

chýru ani slychu.  

   Prišli sme ku chate, kde nás čakali Robin, Skala a Hrošík 

a Brejka (Robinov hafan). Onedlho sme zistili že my šiesti 

sme celá zostava chaty. Zvítali sme sa s miestom a potom 

sme si v chate posedeli pri piecke a program mohol začať. 

Každý dostal papier a mal naň napísať svoje meno. Ku 

každému  písmenku napísať nejakú jeho vlastnosť. Feky to 

mal úžasné s jeho ynteligenciou. A boli tri otázky: Čo vás 

baví? Čomu sa venujete? Čo zaujímavé ste zažili za 

posledných 365 dní. Každý si svoj výtvor odprezentoval 

a vycapil na dvere. Nasledovala aktivita ktorá by sa dala 

nazvať voľný rozhovor, ktorý sa celkom ujal a kecali sme 

dĺĺĺĺĺho do noci. V čase t, kde t je neznáme sme išli spať. 

Úžasné na tom bolo, že sa nekonalo nič podobné budíčku 

o 7 a rozcvičke a preto si každý užil spánok asi do 

deviatej. 

   Potom sme išli na 3.hodinovú tulku lesom, pri ktorej sme 

sa priučili tichej chôdzi a mnohému o lesníctve. Keď sme 

sa vrátili, pustili sme sa do prípravy kapustnice :-). Bendži 

šiel z nepochopiteľných dôvodov robiť ražne, aj keď sme 

ho poslali na raždie... =D Asi zle rozumel..., alebo, že by si 

chcel opekať kapustu?  Podarila sa úplne úžasná a keď 

sme sa všetci dosýta najedli a chvíľku si oddýchli, Robin 

nám odprezentoval prezentáciu o roveringu a Skala nám 

poukazoval fotky z jeho dvoch výletov do Ukrajiny. 

Pôvodne sme mali pozerať aj 40 minútový film o survivale, 

ale vyskytol sa istý technický problém nazývaný Windows 

Vista. (V- viruses, I- infiltration, S- spyware, T- trojans, 

A- adware :-))). Medzi týmito dvomi prezentáciami si 

Robin zmyslel, že nás treba prebrať a teda nás poslal 

odskákať ku studničke na jednej nohe, nabrať do úst vodu 

a vrátiť sa s ňou. Ide to úžasne keď máte plný nos 

a o Fekyho šikovnosti radšej pomlčíme... keď už sme všetci 

nadšene čakali s vodou v ústach čo ďalej, Robin tú svoju, 

na druhý krát úspešne získanú, vodu rozprskol a celý 

natešený nám povedal že takúto fontánku si teraz môžeme 

spraviť aj my. Po prezentáciách sme sa vybrali na nočnú 

tulku po trase ktorú sme v ten deň už raz absolvovali, 

avšak teraz to bolo s trochou menej osvetlenia. Pôvodne 

sme mali ísť duriť diviaky, ale Bendži zahlásil takú, preňho 

typickú, hlášku: „Nespravíte nám nočný výsadok??“ Robin 

so Skalou sa na seba veľavravne pozreli. „Čoby nie.“ 

Zaviazali nám oči (Bendži dal Robinovi svoje okuliare) 

a ťahali nás lesom tými najdelikátnejšími cestami čo sa 

adekvátne odskákal každý z nás, ale Bendžiho boty to 

vyhrali. Nechali nás stáť pri kraji lesa a odišli bez toho, 

aby čosi povedali!!! (aj s Bendžiho okuliarmi =)). Keďže už 

len sme dáky skauti, zorientovali sme sa pomerne rýchlo 

(zvolenská tepláreň ruleez) a za polhodinku sme boli zase 

na chate. S Fekym sme nahovorili Robina aby nám v praxi 

predviedol zakladanie ohňa kresadlom. O chvíľku už lietali 

prvé iskry a hneď nato sme lietali ja s Fekym okolo ohňa 

a snažili sa ho v tom mokrom prostredí a s mokrým drevom 

udržať pri živote. Podarilo sa nám opiecť pár plátkov 

slaniny (z čoho mal Skala radosť) a v pahrebe sme si ešte 

spravili pár zemiakov. Znovu sme sa vykecávali dlho do noci 

a v čase t – t0 sme išli spať.  

   Ráno sme sa zobudili, pomohli sme s upratovaním, 

spakovali sme si krámy, rozlúčili sme sa s miestom 

a s účastníkmi a išli sme unavení, ale šťastní na parkovisko 

pred kúpalisko kde nás čakal Bendžiho tatík, ktorý nás 

zaviezol domov. Tešíme sa na ďalšiu, Robinom 

organizovanú, akciu. Skautingu zdar! 

 

Text:  Peter Chlebničan - Merlin  (a Bendži a  Feky) 

 

 
 

rieka informejšn for rovers: 

 

- 20.7-28.7.2009 sa na Islande uskutoční stretnutie 

roverov z celej Európy, cena 339eur viac na 

www.roverway.it                                                                    

- kontakt na roverský kruh: roverskykruh@scouting.sk              

pcoch@post.sk                                                                   

- Šaman spustil www.roverskahviezdica.blogspot.com    

- Pozvánka na OBROK 2009 (28. 4. – 3. 5. 2009):  

Roveri a rangers z českého Junáka pozývajú všetkých 

slovenských roverov a roverky na svoje celoštátne 

stretnutie roverov OBROK 2009. Uskutoční sa na prelome 

apríla a mája 2009 v bastiónovej pevnosti v Jaroměři – 

Josefove v ČR a zúčastní sa ho  asi 1 200 roverov.  

www.skaut.cz/obrok 

 

http://www.scouting.sk/scouting/uputavky-akcii/pozvanky-na-akcie/2024-pozvanka-na-obrok-2009.html

